

# „FERESTRE SPRE LUME”

## ELEVII DIN COLEGIUL NAȚIONAL „GHEORGHE LAZĂR” SIBIU SERBEAZĂ ZIUA EUROPEI

Elevii de gimnaziu din colegiul nostru au marcat Ziua Europei printr-un spectacol plin de culoare, prin muzică, dans și piese de teatru originale.

Profesori coordonatori:

Cristian Opreșiu, Alexandra Bega, Ramona Szasz, Arina Ormenișan, Anamaria Coroian, Daniela Lorinczi și Raluca Filip.

„Aceste activități sunt binevenite pentru că astfel se împletesc armonios cunoștințele de la diferite discipline școlare, se îmbogățeste latura afectivă a elevilor, este stimulată creativitatea, apar sentimente de încredere, aspecte care le vor fi de mare ajutor elevilor în viitor. Profesorii diriginți ai claselor participante și-au dovedit încă o dată măiestria în a-i coordona pe elevi, de aceea merită toată aprecierea noastră. Ei au reușit să facă în așa fel încât versul, muzica, gimnastica ritmică, scenetele scurte, pline de haz, îmbinate armonios să asigure varietatea și dinamismul spectacolului. Fiecare copil este o fereastră care lasă lumina să ne bucure sufletul”<sup>1</sup>. (*dir. adj. prof. Gabriela Săndulescu*)



printr-o serbare: „Fiecare copil este o fereastră care lasă lumina să ne bucure sufletul”

09 Mai 2023 11:39

Elevii de gimnaziu de la Colegiul Național „Gheorghe Lazăr” din Sibiu au sărbătorit apartenența României la Uniunea Europeană printr-o serbare care l-a impresionat pe toți cei prezenți, de la părinți la profesori. Serbarea a

<sup>1</sup> Elevii de la Lazăr au sărbătorit ziua Uniunii Europene printr-o serbare: „Fiecare copil este o fereastră care lasă lumina să ne bucure sufletul” în

<https://www.turmulfatului.ro/2023/05/09/elevii-de-la-lazar-au-sarbatorit-ziua-uniunii-europene-printr-o-serbare-bdquo-fiecare-copil-este-o-fereastr-a-care-lasa-lumina-sa-ne-bucure-sufletul-rdquo-202748>







# „CĂLĂTORIM PRIN ȚĂRILE UNIUNII EUROPENE”

Elevii clasei a V-a A, diriginte Ramona Szasz





# „VIAȚA UNUI COPIL AIURIT”

Elevii clasei a V-a B, diriginte Alexandra Bega



Secvență din viața unui elev – materiile învățate la școală prind viață, interacționează cu copilul și îi demonstrează acestuia importanța fiecăreia.



# „DR. MERCURY”



Elevii clasei a VI-a A,  
Diriginte:  
Prof. Arina Ormenișan



Piesă de comedie în limba engleză care poveștește despre călătoriile în timp ale unui doctor savant și al anturajului său, în încercarea de a salva lumea de cei care încearcă să-i facă rău.





# SCENETĂ - „L-AM VISAT PE NENEA IANCU”



Elevii clasei a VI-a B,  
diriginte Anamaria Coroian





# „ODĂ BUCURIEI ÎN RITMURI MUZICALE”

Elevii clasei a VII-a A,  
diriginte Raluca Filip





# „VĂ DĂRUIM CÂTE O FEREASTRĂ”

Elevii clasei a VII-a B, diriginte Daniela Lorinczi





# „CÂNTEC ȘI DANS”



**Coordonator: prof. Cristian Oprișiu**

**Alexia Mateescu, clasa a VII-a A**

**Natalia Voic, clasa a VII-a B**

**Ruja Petra, clasa a VI-a B**





Maria Nicu și Alex Ifrim, clasa a VI-a B  
Cristiana Damian, clasa a VII -a B  
Tudor Giurca, clasa a VI -a A





## PREZENTATORI...



*Carla Lăzăroaie, clasa a VI-a A*

*Andrei Mănițiu, clasa a VII -a B*



*Selecție bibliotecar Marinela Rusu*